

Индустриализацията е изправена пред преломен процес, предизвикан от двойната – екологична и цифрова трансформация, европейската промишленост има огромен потенциал да издигне нашата икономика на по високо равнище, като в същото време повиши своята конкурентоспособност и помогне на Съюза да постигне неутралност по отношение на климата до 2050 г. Групата „Renew“ е твърд поддръжник на този преобразяващ процес и счита, че интелигентното регулиране и значителните инвестиции в научни изследвания и иновации са от съществено значение за успех.

Промишлеността на Европа е извлякла огромни ползи от отворената икономика на Съюза, от търговските отношения до научното и технологичното сътрудничество с трети държави. Конкурентната глобална среда стимулира иновациите във всички промишлени клъстери в Съюза. Износът с висока добавена стойност увеличи националните доходи на държавите членки и създаде благосъстояние за нашите граждани. В същото време нелоялните търговски практики, държавната намеса и протекционистките политики на някои от нашите търговски партньори нарушиха еднаквите условия на конкуренция в световен мащаб, накърнявайки интересите на нашата промишленост. Ситуацията се изостри още повече от икономическия спад, предизвикан от кризата с COVID-19, който допълнително засегна потенциала за дългосрочен растеж на нашата промишленост. Поради тези причини групата „Renew“ подкрепя силно създаването на набор от политики на Съюза, които ще насърчат стратегическата автономност на нашата промишленост наред с отворената икономика. Според групата „Renew“ стратегическата автономност върви ръка за ръка със свободната търговия и лоялната конкуренция в световен мащаб: това е капацитетът на Съюза да подобри своята устойчивост в стратегически области като отбраната, здравеопазването, инфраструктурата или критичните материали чрез диверсифициране на веригите за създаване на стойност и увеличаване на инвестициите в научни изследвания и иновации. Чрез оценката и преодоляването на нашите уязвимости спрямо вътрешни и външни сътресения можем да подобрим цялостната конкурентоспособност на Европа на световните пазари и да насърчим дълготрайните, взаимноизгодни икономически отношения.